
F1. Conjugue le verbe « agir » aux 6 personnes, au présent.  
 

 

                            

Entoure le mot qui convient et récris les phrases dans ton cahier : 

 

 réussissent  

Polly  réussit à emmener le loup dans la cuisine. 

 réussis  

 

Il   

Ils bondit de joie à la vue de cette tarte. 

Tu   

 

 déguerpit  

Le loup déguerpis de la maison en hurlant. 

 déguerpissez  

 

 réfléchit  

Je réfléchis avant d’écrire un verbe. 

 réfléchi  

 

 

 

 

 

 

 

                            

venir : ……………………….,  …….

obéir : ……………………….,  …….

se réunir : ………  …………………….,  …….

partir :  …………………….,  …….

 

                            

Complète les phrases en conjuguant le verbe entre parenthèses. N’oublie 

pas de chercher son sujet. 

 

Dans le conte Les trois souhaits, une fée …………………………… 

(proposer) à un couple fort modeste de réaliser trois vœux.  

Mais, pour le premier vœu, la femme ……………………………… (choisir) 

par mégarde un chapelet de boudins.  

Au deuxième vœu, prononcé par le mari en colère, un boudin 

…………………………….. (enlaidir) le visage de la pauvre femme en se 

pendant à son nez. 

Grâce au troisième, la femme ………………. (réussir) à le faire tomber. 

Puis, les deux époux, au lieu de se fâcher, se ………………………………….. 

(réjouir) de leur repas et de leur vie sans richesse. 
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Conjugue ces verbes à la première personne du 

pluriel, et indique leur groupe. 

 


